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１　もんだいと　それにあう　しきを　せんで　むすびましょう。
　　　　　　　　　　　

　
　　
２　14－６の　しきに　なる　もんだいを　つくりましょう。
(　　　　　　　　)
2　　領域：「数と計算」「数量関係」
　単元：「たしざんとひきざん」

　評価の観点：



出題の趣旨：1　演算決定できるかどうかを見る。

　　　　　　２　式にあう問題場面を作ることができるかどうかをみる。

解答：略
３　だいすけさんが　じぶんのかんがえを　せつめいしています。




　（　　）のなかに　あうことばを　いれて　
せつめいのことばを　しあげましょう。


3　　領域：「数と計算」「数量関係」
　単元：「たしざんとひきざん」

　評価の観点：


出題の趣旨：説明の仕方、演算決定の仕方を　文で表すことができるかどうかを見る。
解答：（１）きつね　　（２）きつね　　６ぴきおおいです
（３）うさぎより　おおいきつね　
（４）きつねとうさぎのちがいが　20ぴきになってしまいます。

（５）13－７＝６

４　しきに　あうように　もんだいの　つづきを　かきましょう。







　　領域：「数と計算」「数量関係」
　単元：「たしざんとひきざん」

　評価の観点：


出題の趣旨：式にあう問題場面を作ることができるかどうかをみる。
解　答　例：５＋８：かさは　ぜんぶで　なんぼんですか。
　　　　　　　８－５：どちらが　どれだけ　おおいでしょう。
　　　　　　　７＋４：おとなりから　４こ　もらいました。みんなで　いくつに　なりましたか。

　　　　　　　７－４：４こ　たべました。のこりは　いくつですか。
【 小学校算数・単元別問題 】





「たしざんとひきざん」





１年生





あかいはなが　９ほん、しろいはなが　３ぼん


さいています。あわせて　なんほんに　なりますか。





たまごが　９こあります。３こ　われてしまいました。われていない　たまごは　いくつですか。





りすが　３びきいます。ハムスターは　９ひきいます。どちらが　どれだけ　おおいですか。





みかんが　９こあります。３こ　もらいました。みかんは　なんこに　なりましたか。








　　











・　








・　








・　

















・９＋３











・９－３





関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○

















１











２











〇


























・ひきざんで　できそう。


・こたえは10よりすくない。


・ずにかいてみる。


・ブロックでかんがえる。





きつねが　1３ひき　います。


うさぎは　７ひきいます。


ちがいは　なんひきですか。
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ぼくは、○のずを　かいて　かんがえました。


（１）うえに　かいてある　○は、（　　　　）です。


したに　かいてある　○は、　うさぎ　です。


（２）うさぎと　きつねを　せんで　つなぐと　(　　　　)が　


　　　6ぴき　あまります。


　　　だから、うさぎより　きつねのほうが　（　　　　　　）。


（３）あかい○が、（　　　　　　　　　　　　　）のかずです。


（４）もしも　たしざんにしたら、13＋７＝20になって、


　　（　　　　　　　　　　　）。


だから　たしざんでは　できないとおもいます。


（５）しきは　（　　　　　　　　　　　）に　なります。


　　　きつねのほうが　６ぴき　おおいです。
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５＋８





あおいかさが　５ほん　あります。


きいろいかさは　８ほん　あります。





８－５





７＋４





りんごが　７こ　あります。
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